

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005930223

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mecky's T&T Trade and Trust Company Ltd, Zürich, neu Meckys T&T AG, Ruswil

Meckys T&T AG (Meckys T&T Ltd) Wolhuserstrasse 31 6017 Ruswil

Bisher Mecky's T&T Trade and Trust Company Ltd Badenerstrasse 329 8003 Zürich

Mecky's T&T Trade and Trust Company Ltd, bisher in Zürich, CHE-101.361.748, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 49 vom 11.03.2021, Publ. 1005120931). Statutenänderung: 11.12.2023. Firma neu: Meckys T&T AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Meckys T&T Ltd). Sitz neu: Ruswil. Domizil neu: Wolhuserstrasse 31, 6017 Ruswil. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Handel und die Verwaltung sämtlicher Güter im nationalen und internationalen Handel, insbesondere der Erwerb, Verwaltung und Veräusserung von Gesellschaften und Beteiligungen sowie diverse Dienstleistungen im Bereich der Jurisprudenz, insbesondere das Erbringen von Rechtsdienstleistungen im In- und Ausland durch in einem schweizerischen Berufsregister eingetragene Rechtsanwälte sowie damit verbundene Tätigkeiten. Die Gesellschaft kann in den Kantonen, wo dies zulässig ist, auch durch die zur öffentlichen Beurkundung ermächtigten Rechtsanwälte Notariatsdienstleistungen anbieten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Liegenschaften erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, die den Zweck der Gesellschaft fördern und ihm

Tagesregister-Nr. 154 vom 05.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 49, Datum: 11.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern